

## «Удивительная страна – Франция»

В мире много удивительных стран. Очень интересно узнавать что-то новое про них. В нашей группе любезно согласилась нас познакомить Любовь Владимировна Горохова и ее дочь Вера с прекрасной страной Францией. Вера с мамой устроили нам небольшое путешествие по стране., показали много удивительных мест. Столица Франции – Париж, город, где есть что посмотреть, послушать, прочувствовать. Главные символы Парижа – Эйфелева башня, Лувр, Собор Парижской Богоматери, Елисейские поля. Вера с мамой спели песню на французском языке, дети с удовольствием слушали их исполнение. Любовь Владимировна принесла с собой много интересных детских книг, одну из которых она прочитала детям. Но на этом встреча не закончилась, Любовь Владимировна принесла с собой сыр и сладости, дети были очень довольны, что отведали французское угощение.

Спасибо Любовь Владимировне за увлекательное путешествие по стране Франция!



